
Pomůcky při zjišťování velikosti prstenu

Papírové páska

Porovnávací kroužky
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•  Položte prsten na vytištěný kroužek,
•  prsten musí opisovat celý obvod kružnice (nemělo by být vidět žádné prázdné, bílé místo).

•  Vytiskněte si tuto stránku a vystřihněte z ní papírový pásek, měřítko při tisku musí být v„žádné“,
•  přeměřte pravítkem, že nedošlo k deformaci při tisku, tedy 1mm na pásce se musí rovnat 1 mm
na pravítku,
•  v rozšířené části pásky nastřihněte nůžkami pásku podle nakreslené rysky,
•  provlečte pásek nastřiženým otvorem a změřte velikost vašeho prstu, na kterém si přejete
prsten nosit,
•  papírová páska musí být dostatečně volná, aby šla lehce přetáhnout přes kloub vašeho prstu,
•  vaší velikost prstenu nyní můžete odečíst z papírové pásky – tam, kde se nyní nachází bílá ryska.



Jak pracovat s porovnávacím kroužkem:

velikost průměr velikost průměr velikost průměr velikost průměr velikost průměr

45 14,3 51 16,2 57 18,1 63 20,1 69 22,0

46 14,6 52 16,6 58 18,5 64 20,4 70 22,3

47 15,0 53 16,9 59 18,8 65 20,7 71 22,6

48 15,3 54 17,2 60 19,1 66 21,0 72 22,9

49 15,6 55 17,5 61 19,4 67 21,3 73 23,2

50 15,9 56 17,8 62 19,7 68 21,6 74 23,6

Velikosti prstenů podle průměrů

Upozornění:
Neručíme za chybné použití těchto pomůcek, které může nastat například při tiskuv závislosti 
na nastavení tiskárny apod. Pokud však máte při tisku nastavené “meřítko tisku žádné”,
měly by tyto pomůcky být relevantní a spolehlivé.

Níže naleznete tabulku průměrů prstenů a jejich odpovídající velikosti. Hodnoty průměrů jsou
uvedené v milimetrech. V levých sloupcích tabulky jsou čísla velikosti prstenů. V pravých sloupcích
jsou na stejném řádku uvedené odpovídající průměry těchto velikostí, tentokrát v milimetrech.

Vnitřní velikost prstenu v mm.

Prsten je příliš
malý

Správná velikost Prsten je příliš
velký


